


    he ideal solution for those who want to build their home in a harmonious environment where beauty and 

functionality combine themselves to create harmony, decorated with stardust.

Soft forms in symbiosis with details in goldleaf, help to mark the beauty of the decoration and depth of 

black lacquer. Elegance is a natural talent, luxury is what distinguishes those who follow a fashion by those 

who create it.

FiordipescoFiordipesco Fiordipesco
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 деальное решение для того, кто хочет превратить свой собственный дом в гармоничное 

простанство, где красота и функциональность объединяются, чтобы создать гармонию, подобную 

звездной пыли.

Плавные формы, позолоченные детали, призваны обратить внимание на красоту декоративных 

элементов и глубину черного лакового покрытия. Природная элегантность и шик отличают тех, кто 

следует моде, от тех, кто ее создает.

 

Fiordipesco FiordipescoFiordipesco

И
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Le Fablier collezione Fiori di Pesco L
Fiordipesco Le Fablier collezione F

524 Sun glass cabinet 150x48x217h
522 Alba sideboard 192x53x97h
555 Gold armchair 58x58x93h

554 Silver chair 51x58x93h
553A-F Brown Rectangular table 220x110x79h



o Le Fablier collezione Fiori dipesco Le F
Fiori di Pesco Le Fablier collezio

524 Sun сервант 150x48x217h
522 Alba буфет 192x53x97h
555 Gold подлокотник кресла 58x58x93h

554 Silver стул 51x58x93h
553A-F Brown прямоугольный стол 220x110x79h
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Collection Fiordipesco
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Fiordipesco
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522 Alba sideboard 192x53x97h
573A Purple round table 160x79h
574A Crystal upholstered chair 
57x56x103h

522 Alba буфет 192x53x97h
573A Purple круглый стол 160x79h
574A Crystal стул 57x56x103h
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FiordipescoCollection
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511 King 

chest of drawers 135x54x105h
558-180 Royal 

bed with upholstered headboard 
198x240x130h
512 Glory 

night table 57x36x65h
555 Gold 

armchair 58x58x93h

511 King 

Комод с зеркалом 135x54x105h
558-180 Royal 

кровать с мягким изголовьем 
198x240x130h
512 Glory 

тумбочка 57x36x65h
555 Gold 

подлокотник кресла 58x58x93h
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559 Rich

night table 64x38x57h
511 King

chest of drawers 135x54x105h 

559 Rich

тумбочка 64x38x57h
511 King

Комод с зеркалом 135x54x105h

512 Glory

night table 57x36x65h

512 Glory

тумбочка 57x36x65h
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   e  Gemme collection avails itself of soft and harmonious shapes dictated by the 800th French stylistic 

criterias, but reinterpreted as only the Italian taste is able to do.

Le Gemme is the most suitable and customized solution for those who live at home, in a harmonious balan-

ce of beauty and style features. A simple elegance that never goes out of fashion, able to put every guest at 

ease and make him share the feeling of warmth and charm that only an elegant decoration is able to offer.

Essential forms, timeless style, pure taste of a tradition handed down from generation to generation, as the 

desire to feel “ home”.

Le GemmeLe Gemme Le Gemme

T
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       оллекция GEMME  -  это мягкость и гармоничность  линий  продиктованных французским 

стилем XIX века, в  безупречной интерпретации  итальянских мастеров.

Если Вы предпочитаете жить в собственном доме, Вы цените одновременно красоту, 

функциональность и комфорт - Коллекция Gemme, наилучшее решение  для Вас. Строгая 

элегантность, которая всегда в моде, позволяет каждому гостю почувствовать  себя как дома и 

ощутить теплоту и шарм которую может предложить только изысканная мебель.

Традиции и солидность форм, немеркнущего стиля и  великолепного вкуса - все это передается из 

поколения в поколение ,как всем нам хорошо  знакомое ощущение «быть как  дома». 

Le Gemme Le GemmeLe Gemme

К
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ollezione Le Gemme Le Fablier colle
Le Fablier collezione Le Gemme Le Fablie

143 Brillante glass cabinet 157x48x200h
133 Diaspro extendable table 160/244x90x79h
135 Tormalina sideboard 200x52x95h
134 Ossidiana chair 47x52x94h

143 Brillante сервант 157x48x200h
133 Diaspro раздвижной стол 160/244x90x79h
135 Tormalina буфет 200x52x95h
134 Ossidiana стул 47x52x94h



ollezione Le Gemme Le Fablier coll
Fablier collezione Le Gemme Fablier coll ezione





CollectionLe Gemme





136 Malachite coffee table 125x80x45h
147 Agostino library 250x50x220h

136 Malachite столиk 125x80x45h
147 Agostino библиотека 250x50x220h
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Le GemmeCollection
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133 Diaspro

extendable table 110/244x90x79h

134 Ossidiana chair 47x52x94h

133 Diaspro

раздвижной стол 110/244x90x79h

134 Ossidiana стул 47x52x94h
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e Le Gemme Le Fablier collezione L
Le Fablier collezione Le Gemme Le Fablier 

538 Honey vanity with chair 
Vanity 110x61x77h - chair 57x48x70
115 Topazio chest of drawers 122x54x105h
112 Zaffiro night table 54x35x66h

116-180 Corallo bed 188x220x109h
163 Pavè mirror 121x3x121h



ne Le Gemme Le Fablier Le Gemm
blier collezione Le Gemme Fablier coll ezione

538 Honey туалетный столик c стул 
таблица 110x61x77h - стул 57x48x70
115 Topazio комод 122x54x105h
112 Zaffiro тумбочка 54x35x66h

116-180 Corallo кровать 188x220x109h
163 Pavè зеркалом 121x3x121h
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Le GemmeCollection
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ollezione Le Gemme Le Fablier colle
Le Fablier collezione Le Gemme Le Fablie

OFFICE

540 Gem coffee table Ø52x63h
571 Venus chair 57x60x95h
560 Summer desk 180x87x77h
111 Oak sofa 230x90x85 

KАБИНЕТ

540 Gem столик Ø52x63h
571 Venus стул 57x60x95h
560 Summer письменный стол 180x87x77h
111 Oak Софа 230x90x85 



ollezione Le Gemme Le Fablier coll
Fablier collezione Le Gemme Fablier coll ezione
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OFFICE

540 Gem coffee table Ø52x63h
571 Venus chair 57x60x95h
560 Summer desk 180x87x77h

KАБИНЕТ

540 Gem столик Ø52x63h
571 Venus стул 57x60x95h
560 Summer 
письменный стол 180x87x77h
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Le GemmeCollection
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Le GemmeCollection
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562 Autumn desk 180x90x78,5h
570 Pesica swivel chair 57x66x98108h

562 Autumn письменный стол 
180x90x78,5h
570 Pesica вращающийся стул 
57x66x98/108h
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       ach piece in the collection is named like the characters of the most popular fairy tales of all time. 

 Once upon a time .... Le Fablier! which, through the work of cabinet-makers and touch of  “belle epoque” 

style, now sports a sleek and sophisticated glamor.

Through the brightness of the black and gold twilights, sinuous forms and defi nition of voluptuous shapes, 

it offers to those who choose “C’era una volta” the chance of living in a fairy tale.

C’era una VoltaC’era una Volta C’era una Volta

E
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       аждая модель этой коллекции  названа именами известных сказочных персонажей.

Oднажды жила-была… LeFablier! Cозданная руками итальянских мастеров-краснодеревщиков, 

вдохновленных сказками, коллекция имеет особенный  шарм, элегантность и изысканность.

Hеповторимый  черный глянец поверхностей и матовое золото деталей, обтекаемые формы и 

чувственные линии коллекции C’era una volta позволят вам жить как в сказке.

C’era una Volta C’era una VoltaC’era una Volta

K
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e C’era una volta Le Fablier collezione
r collezione C’era una volta  Le Fablier collezi

V34 Wendy chair 54x61x94h
V32 Barbablu extendable table 115/175x115x79h
V31 Flora glass cabinet 140x54x203
V22 Mulan sideboard 199x54x103h

V34 Wendy стул 54x61x94h
V32 Barbablu раздвижной стол 115/175x115x79h
V31 Flora сервант 140x54x203
V22 Mulan буфет 199x54x103h



zione C’era una volta Le Fablier collez
ollezione C’era una volta  Fablier coll ezione C



V23 Trilli sideboard 169x54x103h

V23 Trilli буфет 169x54x103h
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CollectionC’era una Volta

V31 Flora glass cabinet 140x54x203h

V31 Flora сервант 140x54x203h

V32 Barbablu extendable table 115/175x115x79h

V32 Barbablu раздвижной стол 115/175x115x79h

49



e C’era una volta Le Fablier collezione
r collezione C’era una volta  Le Fablier collezi

V61 Artù chest of drawers 140x54x105h
V66-180 Aladino bed 218x229x121h
V62 Merlino night table 58x39x67h
406 Aneto mirror 87x6x107h

V61 Artù комод 140x54x105h
V66-180 Aladino кровать 218x229x121h
V62 Merlino тумбочка 58x39x67h
406 Aneto зеркало 87x6x107h



zione C’era una volta Le Fablier collez
ollezione C’era una volta  Fablier coll ezione C



V66 -180 Aladino bed 218x229x121h
V62 Merlino night table 58x39x67h

V66 -180 Aladino кровать 218x229x121h
V62 Merlino тумбочка 58x39x67h
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CollectionC’era una Volta

V61 Artù chest of drawers 140x54x105h
V61 Artù комод 140x54x105h
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V61 Artù chest of drawers 
140x54x105h
V66-180 Aladino bed 218x229x121h
V62 Merlino night table 58x39x67h
406 Aneto mirror 87x6x107h

V61 Artù комод 140x54x105h
V66-180 Aladino кровать 
218x229x121h
V62 Merlino тумбочка 58x39x67h
406 Aneto зеркало 87x6x107h
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W18 Ricciolo bed 170x238x99h
V09 Nemo chest of drawers 
142x58x95h
540 Gem coffee table Ø52x63h

W18 Ricciolo кровать 
170x238x99h
V09 Nemo комод 142x58x95h
540 Gem столик Ø52x63h
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CollectionC’era una Volta



        osaico is a collection that allows to create always new settings, by modulating the spaces based on 

Your own lifestyle and Your needs of taste and character. It offers the luxury of color combined with the 

warmth of leather and fabrics, the refi nement of modulated mirrors combined with the classicism of wood.

The versatility of the simple elegance is its best talent, quality originated from the pureness of lines which 

intertwine harmoniously to meet the most modern requirements for space and style.

A contemporary collection that has already become a classic of Le Fablier, where, as always, every detail 

founds its own place.

MosaicoMosaico Mosaico

M



     оллекция MOSAICO позволяет создавать всегда новые интерьеры, модулируя   жизненное 

пространство, руководствуясь Вашим стилем жизни, вкусом и характером. Коллекция предлагает 

богатство выбора цветов совмещенных с  теплотой натуральной кожи и роскошных тканей, 

утонченность зеркальных поверхностей совмещенных  с  классической красотой  дерева.  

Многогранность элегантной простоты – главное достоинство этой коллекции, качество  чистоты 

гармонии пересекающихся линий призванное удовлетворить самые современные требования к 

пространству и стилю.

Эта актуальная коллекция уже стала классической   Le Fablier , где как всегда каждая деталь 

находится на своем месте.

Mosaico MosaicoMosaico

K
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111 Oak sofa 230x90x85h
Composizione 41 

Library 420x42x228h

111 Oak Софа 230x90x85h
Kоллéкция 41

Библиотека 420x42x228h

63



64



M
os

aic
o

W26 Vega sideboard 120x55x87h

W26 Vega буфет 120x55x87h
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M36 coffee table 130x90x30h

M36 столик 130x90x30h

M

M
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Collection Mosaico

M22 sideboard 182x50x85h

M22 буфет 182x50x85h
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Mosaico Le Fablier collezione Mos
Le Fablier collezione Mosaico Le Fablier 

M16-180/PL bed 211x213x112h
M10 night table 60x38x54h 
M15 chest of drawers 140x55x87h

111 Oak sofa 230x90x85h
540 Gem coffee table Ø52x63h
M80 mirror 100x3x190h



Mosaico Le Fablier colleziLe Fablie
blier collezione Mosaico  Fablier collezione M

M16-180/PL кровать 211x213x112h
M10 тумбочка 60x38x54h 
M15 комод 140x55x87h

111 Oak Софа 230x90x85h
540 Gem столик Ø52x63h
M80 зеркало 100x3x190h



70



Collection Mosaico
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    ollection Anthea comes out from the idea of weaving together sensuality of shapes to the determination 

of materials; the arrogance of the presence to the softness of the colors with the retrò-design.

A collection that has the sweet smell of spring and freshness of novelty. a young concept which is rooted 

in his awareness, in the classical style of the furniture made   as only those with a taste for the art is able to 

create.

AntheaAnthea Anthea

C
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    оллекция  ANTHEA  рождена идеей совмещения  чувственности форм и законченности материалов; 

резкости даже некоторой грубости современности с  нежностью цветов стиля Ретро.

Эта коллекция  со сладким ароматом весны и свежестью новизны. Молодая концепция, уходящая 

истоками в сознание того, что классическая мебель может быть создана только при наличии 

художественного вкуса.  

Anthea AntheaAnthea

K
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llezione Anthea Le Fablier collezione 
Le Fablier collezione Anthea Le Fablier co

916A Odetta bed 190x220x115h 
912A Silesia night table 62x45x63h
911A Serene chest of drawers 150x62x85h
Suite armchair 73x81x83h

916A Odetta кровать 190x220x115h 
912A Silesia тумбочка 62x45x63h
911A Serene комод 150x62x85h
Suite кресло 73x81x83h



one Anthea Le Fablier collezione An
ier collezione Anthea Fablier coll ezione Anthe
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915A Aglaia chest of drawers 
150x62x85h
916A Odetta bed 190x220x115h
917A Astrea night table 62x45x63
913A Talia mirror 120x3x70h

915A Aglaia комод 150x62x85h
916A Odetta кровать 190x220x115h
917A Astrea тумбочка 62x45x63
913A Talia зеркалом 120x3x70h
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Anthea
912 Silesia night table 62x45x63h

912 Silesia тумбочка 62x45x63h

911A Serene chest of drawers 150x62x85h

911A Serene комод 150x62x85h
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Collection Antheaea
917A Astrea night table 62x45x63h

917A Astrea тумбочка 62x45x63h

915A Agliaia chest of drawers 150x62x85h
913A Talia mirror 120x3x70h

915A Agliaia комод 150x62x85h
913A Talia зеркалом 120x3x70h
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     e fablier is since the beginning of time an aware and complete reality, dynamic and enterprising , with 

stylistic and always  innovative solutions.

Our operative team, made of architects, designers, technicians and high level practitioners, cooperate 

constantly with the customer, through a synergy which is able to satisfy each kind of expectations : from 

the simplier pannelling, till hotels and spa turn-keys  complete furnishing, rather than governative missions.

Class style and quality are talents which lead us in research and selection of  materials, in solutions and 

proposals which are highly customized.

From this philosophy it rises our tailored division, where each of your deisre, wish or simple whim fi nds a 

professional welcome aimed to the realization of pure elegance and refi ned taste, where each single detail  

fi nds its proper placement.

Dream about your own wish, we are here to make it come true

Tailor madeTailor made Tailor made

L
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   о дня основания Le Fablier обладает знаниями и способностью разработать соответствующие времени, 

динамичные, предприимчивые стилистические и всегда инновационные решения.

Наша команда состоит из архитекторов, дизайнеров  высокого уровня, постоянно работающих с 

клиентами во взаимодействии, которое позволяет удовлетворить любое пожелание, начиная с простых 

классических панелей до проектов гостиниц, СПА проектируемых под ключ, и государственных 

проектов.

Уровень стиля и качества устанавливаются нами в результате исследования и изучения материалов, 

решений и предложений, которые очень индивидуальны.

Наша философия позволяет подняться на высокий уровень проектирования, что дает возможность 

исполнить ваши пожелания, мечты и найти профессиональные приемы, направленные на реализацию 

элегантности и безупречного вкуса, где каждая деталь находит свое собственное место.

Ваши мечты согласно вашим желаниям – мы можем сделать их реальностью.

Tailor made Tailor madeTailor made

C
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e Tailor made Le Fablier collezione T
Le Fablier collezione Tailor made  Le Fablier

bespoken wooden panelling and ceiling

сделанные на заказ деревянные настенные и потолочные панели



ne Tailor made       Le Fablier collez
ablier collezione Tailor made  Fablier collezione
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bespoken wooden panelling and 
ceiling

сделанные на заказ 
деревянные настенные и 
потолочные панели
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e Tailor made Le Fablier collezione T
Le Fablier collezione Tailor made  Le Fablier

133 Diaspro extendable table 160/244x90x79h
154 Azzurrine chair 47x52x94

133 Diaspro раздвижной стол 160/244x90x79h
154 Azzurrine стул 47x52x94



ne Tailor made       Le Fablier collez
ablier collezione Tailor made  Fablier collezione
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bespoken wooden panelling and 
ceiling

сделанные на заказ 
деревянные настенные и 
потолочные панели
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e Tailor made Le Fablier collezione T
Le Fablier collezione Tailor made  Le Fablier
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ne Tailor made       Le Fablier collez
ablier collezione Tailor made  Fablier collezione
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e Tailor made Le Fablier collezione T
Le Fablier collezione Tailor made  Le Fablier

bespoken wooden panelling and ceiling

сделанные на заказ деревянные настенные и потолочные панели



ne Tailor made       Le Fablier collez
ablier collezione Tailor made  Fablier collezione
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Customized display cabinet

Изготовленная на заказ витрина
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Tailor 
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r made
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ollezione Tailor made Le Fablier collez
Le Fablier collezione Tailor made Le Fablie

Bespoken walk-in closet

Изготовленная на заказ гардеробная комната



ollezione Tailor made Le Fablier colle
Fablier collezione Tailor made Fablier coll ezione



856 Ciliegio bed 171x215x126h
812 Mughetto night table 55x36x65h
540 Gem coffee table Ø52x63h

856 Ciliegio кровать 171x215x126h
812 Mughetto тумбочка 55x36x65h
540 Gem столик Ø52x63h
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Bespoken walk-in closet

Изготовленная на заказ гардеробная комната
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Tailor 
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r made
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FiordipescoFiordipesco

524 Sun glass cabinet 150x48x217h
524 Sun сервант 150x48x217h

553A-F Brown rectangular table 
220x110x79h
553A-F Brown прямоугольный стол 
220x110x72h

512 Glory night table 
57x36x65h
512 Glory тумбочка 
57x36x65h

511 King chest of drawers 
135x54x105h
511 King комод 
135x54x105h

574A Crystal upholstered 
chair 57x56x103h
574A Crystal стул с набивным 
сидением 57x56x103h

522 Alba sideboard 192x53x97h
522 Alba буфет 192x53x97h

540 Gem coffee table 
Ø52x63h
540 Gem столик 
Ø52x63h

573A Purple round table 
160x79h
573A Purple круглый стол 
160x79h

558-180 Royal bed with upholstered 
headboard 198x240x130h
558-180 Royal кровать с мягким 
изголовьем 198x240x130h

559 Rich night table 
64x38x57h
559 Rich тумбочка 
64x38x57h

554 Silver 
chair 51x58x93h
554 Silver 
стул 51x58x93h

555 Gold 
armchair 58x58x93h
555 Gold подлокотник 
кресла 58x58x93h



Le GemmeLe Gemme

147 Agostino library 250x50x220h
147 Agostino библиотека 250x50x220h

143 Brillante glass cabinet 157x48x200h
143 Brillante сервант 157x48x200h

135 Tormalina sideboard 200x52x95h
135 Tormalina буфет 200x52x95h

115 Topazio chest of drawers 122x54x105h
115 Topazio комод 122x54x105h
112 Zaffiro night table 54x35x66h
112 Zaffiro тумбочка 54x35x66h

133 Diaspro 
extendable table 160/244x90x79h
133 Diaspro 
раздвижной стол 160/244x90x79h

134 Ossidiana 
chair 47x52x94h
134 Ossidiana 
стул 47x52x94h

163 Pavè mirror 
121x3x121h
163 Pavè зеркалом 
121x3x121h

538 Honey vanity with chair 
vanity 101x61x77h - chair 57x48x70
538 Honey туалетный столик c стул 
таблица 101x61x77h - стул 57x48x70

122 Giada sideboard 207x52x95h
122 Giada буфет 207x52x95h

576A Hydra swivel chair 
62x50x105/115h
576A Hydra вращающийся стул 
62x50x105/115h

570 Pesica swivel chair 
57x66x98108h
570 Pesica вращающийся стул 
57x66x98/108h

136 Malachite

coffee table 125x80x45h
136 Malachite 
столик 125x80x45h

562 Autumn desk 180x90x78,5h
562 Autumn письменный стол 
180x90x78,5h



C’era una VoltaC’era una Volta

V31 Flora glass cabinet 140x54x203
V31 Flora сервант 140x54x203

V34 Wendy chair 54x61x94h
V34 Wendy стул 54x61x94h

V23 Trilli sideboard 169x54x103h
V23 Trilli буфет 169x54x103h

V61 Artù chest of drawers 140x54x105h
V62 Merlino night table 58x39x67h
V61 Artù комод 140x54x105h
V62 Merlino тумбочка 58x39x67h

V22 Mulan sideboard 199x54x103h
V22 Mulan буфет 199x54x103h

V66-180 Aladino bed 218x229x121h
V66-180 Aladino кровать 218x229x121h

V32 Barbablu extendable table 
15/175x115x79h
V32 Barbablu раздвижной стол 
115/175x115x79h

V09 Nemo chest of drawers 142x58x95h
V09 Nemo комод 142x58x95h

406 Aneto mirror 87x6x107h
406 Aneto зеркало 87x6x107h



Composizione 41 library 420x42x228h
Kоллéкция 41 библиотека 420x42x228h

M15 chest of drawers 140x55x87h
M15 комод 140x55x87h
M10 night table 60x38x54h 
M10 тумбочка 60x38x54h 

M80 mirror 100x3x190h
M80 трюмо, зеркало с подставкой 
100x3x190h

M22 sideboard 182x50x85h
M22 буфет 182x50x85h

M36 coffee table 130x90x30h
M36 столик 130x90x30h

M16-180/PL bed 211x213x112h
M16-180/PL кровать 211x213x112h

MosaicoMosaico
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AntheaAnthea

916A Odetta bed 190x220x115h 
916A Odetta кровать 190x220x115h 

912A Silesia night table 62x45x63h
912A Silesia тумбочка 62x45x63h
911A Serene chest of drawers 150x62x85
911A Serene комод 150x62x85

W26 VEGA sideboard 120x55x87h
W26 VEGA буфет 120x55x87h

917A Astrea night table 62x45x63
917A Astrea тумбочка 62x45x63
915A Aglaia chest of drawers 150x62x85h 
915A Aglaia комод 150x62x85h

W18 Ricciolo bed 170x238x99h
W18 Ricciolo кровать 170x238x99h
W18-R cushion 160x30Ø
W18-R cushion 160x30Ø


